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107 學年度全國高級中學指定科目第二次模擬考數學學年度全國高級中學指定科目第二次模擬考數學學年度全國高級中學指定科目第二次模擬考數學學年度全國高級中學指定科目第二次模擬考數學乙乙乙乙 
第壹部分第壹部分第壹部分第壹部分：：：：選擇題選擇題選擇題選擇題 

一一一一、、、、單選題單選題單選題單選題：：：：(18 分分分分) 

1. 設 a 、b 是兩個正實數，已知 56.11log =a ， 966.12log =b ，試問
10

b 大約是
11

a 的多少倍？ 

（已知 16.310 ≈ ）(1)一倍 (2)一百多倍 (3)三百多倍 (4)一千多倍 (5)三千多倍。 

2. 設等腰三角形的三邊長為 a 、b 、 c ，且 a 、b 、 c 皆為正整數， 

若 30=−−+−−+−− baccabcba ，則滿足條件的等腰三角形中，有幾種不同的形狀？ 

(1) 4 種 (2) 5 種 (3) 6 種 (4) 7 種 (5)8 種。 

3. 設事件 A 發生的機率為 ( )
3

1
=AP ，事件 B 發生的機率為 ( )

4

1
=BP ；若 A 與 B 為獨立事件， 

則事件 BA − 發生的機率 ( ) =− BAP ？(1)
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1
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二二二二、、、、多選題多選題多選題多選題：：：：(32 分分分分) 

4. 已知二階轉移矩陣 







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ba
A ，且 A 的反方陣為 
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e
A

2

11
，請問下列哪些選項 

是正確的？(1) 2=+++ dcba    (2) 1−=e    (3) 2−=f   
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A 且 1=+ yx ，則

9

2
=xy 。 

5. 桌上覆蓋了點數1、 2 、3 及 4 的四張紙牌，玩家僅知道這四種點數各有一張牌，但不知各紙牌 

的點數，如下所示： 

         
 

此紙牌遊戲進行方式如下：「甲、乙兩人依序從中隨機各掀開一張紙牌，每張牌被掀開的機率均

等，點數較大者得1分；接著再依序從剩下的兩張紙牌中隨機各掀開一張，點數較大者再得1分

。」最後甲、乙總得分較多者獲勝，請問下列哪些選項是正確的？ 

(1)甲選到點數1的機率為
2

1
   (2)甲選到點數1與 2 的機率為

4

1
  

(3)若甲知道點數1的紙牌位置且不會故意選它，則甲選到點數1的機率為
2

1
  

(4)若乙知道點數1的紙牌位置且不會故意選它，則甲選到點數1的機率為
2

1
  

(5)若乙知道點數1的紙牌位置且不會故意選它，則乙獲勝的機率為
4

1
。 

6. 已知兩變數 X 、Y 的數據如下： 

令 X 、Y 的算術平均數分別為
1

µ 、
2

µ ，其標準差 

分別為
1

σ 、
2

σ ， X 與Y 的相關係數為 5.0−=r ，以 

最小平方法得Y 對 X 的迴歸直線為直線 L 。 

現在將兩變數的數據互換後如下： 

令 'X 與 'Y 的相關係數為 'r ，以最小平方法得 'Y 對 'X 的迴歸直線仍為直線 L ， 

試問下列哪些選項恆成立？ 

(1) 5.0' −=r    (2)直線 L 的斜率小於 0    (3)
21

σσ =    (4)
21

µµ =    (5) 11+= ab 。 
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7. 已知兩個二次函數 ( )xfy = 與 ( )xgy = 的圖形恰相交於 ( )0,4−  

及 ( )2,0 兩點，其函數圖形如右所示，若函數 ( ) ( )xgxfy −=  

有最小值 2− ，則下列哪些選項是正確的？ 

(1)不等式 ( ) ( ) 0>− xgxf 的解為 04 <<− x   

(2) 4+x 是多項式 ( ) ( )xgxf + 的因式  

(3)函數 ( ) ( )xgxfy −= 的圖形是凹口向上的拋物線  

(4) ( ) ( ) 222 −−=− gf   

(5)方程式 ( ) ( ) 0=xgxf 的所有根的乘積大於 0 。 

 

三三三三、、、、選填題選填題選填題選填題：：：：(24 分分分分) 

A. 甲、乙、丙、丁、戊、己等六人到速食店點餐，只剩麥香雞、麥香魚、麥香豬等三種套餐可以

選擇，且每種套餐都是僅剩 4 份可提供，若每個人選擇一份套餐，且甲、乙不要選擇同一種套

餐，則這六個人選擇套餐的方式有    種。 

 

 

 

 

 

 

B. 如右圖，有兩個正△ABC、△BDF 及正方形 ABDE ，若正△ABC 

的邊長為 2 ，則 AF CD  ⋅   
v v

=     。（化為最簡根式） 

 

 

 

 

 

 

 

C. 兩個實係數多項式分別為 ( ) 236
234

++++= xxaxxxf 、 ( ) 12
234

++++= bxxxxxg ，

( )xf 除以 




 ++ 32

2
xx 所得的餘式為 ( )xr ， ( )xg 除以 





 ++ 32

2
xx 所得的餘式為 ( )xr2

，則數對 ( ) =ba ,    。 
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第貳部分第貳部分第貳部分第貳部分：：：：非選擇題非選擇題非選擇題非選擇題(26 分分分分) 

一、設聯立不等式


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07
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的可行解區域為 Ω ： 

(1)請在坐標平面上畫出可行解區域Ω ；並求區域 Ω 的面積。 

(2)在上述聯立不等式的限制下，試求目標函數 yx 63 + 的最大值。 

(3)將上述聯立不等式再加入一個條件後，得新聯立不等式為















≥−

≤−+

≥+−

≥

≥

3

07

0632

0

0

kyx

yx

yx

y

x

，在此新聯立不

等式的限制下，可使目標函數 yx 63 + 有最大值 29 ，則實數 =k ？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

二、一個袋子內裝有大小相同的 m 顆紅球和 n 顆白球（其中 m 、n 為正整數），總球數不超過100顆

球，每顆球由袋中被取出的機會均等。每次由袋中取出一球，取後不放回，連續取兩次，設取

出紅球的次數為 x 次， 0=x 、1、 2 ，其得分記為 ( )56 +x 分。 

(1)若 5== nm ，求取出一紅球及一白球的機率 ( ) ==1xP ？ 

(2)請以 m 、 n 表示取得紅球的次數 x 的期望值 ( )xE 。 

(3)承(2)，若取球得分的期望值為 ( ) 1056 =+xE 分，則此袋中最多有多少顆球？ 

 （即球 nm + 的最大值） 
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選擇題：1. (3)  2. (4)  3. (3)  4. (1)(2)(5)  5. (1)  6. (1)(2)(3)(4)  7. (2)(3)(4) 

選填題：A. 474   B. 4 2 3+    C. (3, 5)−   

非選擇題：一、(1)                            ，17 平方單位  (2) 33  (3) 
1
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          二、(1) 
5

9
   (2) 

2m

m n+
   (3) 96 顆 


